

Узбекско-казахстанские отношения служат образцовой моделью выстраивания межгосударственного сотрудничества в Центральной Азии



Таким мнение поделился Чрезвычайный и Полномочный посол Республики Казахстан в Узбекистане Бейбут Атамкулов, выступая в рамках международной конференции «Узбекистан и Казахстан. Перспективы развития стратегического партнёрства и союзничества», проходящей 27 декабря в Ташкенте.

По словам казахстанского дипломата, на протяжении 30 лет двусторонние отношения между Узбекистаном и Казахстаном последовательно развивались в духе взаимного уважения и доверия. Две страны никогда не сталкивались с непреодолимыми препятствиями и всегда садились за стол переговоров для обсуждения актуальных вопросов, стоящих на повестке дня.

Как отметил Б.Атамкулов, столь высокому уровню взаимодействия способствует политическая воля лидеров двух стран. Государственный визит К.-Ж. Токаева и достигнутые по его итогам договорённости, по мнению высокопоставленного дипломата, являются венцом узбекско-казахстанского сотрудничества и служат образцовым примером того, как нужно выстраивать двусторонние отношения.

В организованном ИСМИ совместно с МИЦА при партнёрстве КИСИ мероприятия приняли участие руководители внешнеполитических ведомств Узбекистана и Казахстана, Института внешнеполитических исследований при МИД РК, Института мировой экономики и политики при Фонде Первого Президента РК, представители дипломатического корпуса, эксперты «мозговых центров» двух стран.

Источник